



Iktatószám: PTE/ 63503 /2023.

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

A Pécsi Tudományegyetem Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar (továbbiakban: BTK) pályázatot hirdet „Kézdi Balázs ösztöndíj” elnyerésére. Olyan, a PTE BTK-n a 2022/2023. tanévben aktív hallgató jogviszonnyal rendelkező személy részesülhet az ösztöndíjban, aki kiemelkedő tanulmányi, tudományos diákköri vagy közéleti tevékenységével hozzájárult a Pszichológia Intézet jó hírnevéhez, a Pszichológia Intézetben folyó kutatásokhoz vagy közösségi programok szervezéséhez.

Az ösztöndíjat maximum 5 fő nyerheti el.

Az ösztöndíj összege hallgatónként egyszeri 60.000 Ft.

Az ösztöndíj keretösszege: 300 000 Ft.

Az ösztöndíjra azok a hallgatók pályázhatnak:

- akik a BTK-n a pályázat benyújtásakor aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkeznek
- akik számára 2023-ban a Kézdi Balázs díj adományozásra került

A pályázathoz benyújtandó:

- egy szabadon megfogalmazott pályázati kérelem, amely tartalmazza a hallgató nevét és Neptun azonosítóját,
- a Kézdi Balázs díj oklevelének egyszerű másolata.

A pályázatokat elektronikus postai úton kell benyújtani a BTK tudományos és akkreditációs dékánhelyettesének, Dr. Láng Andrásnak (lang.andras@pte.hu). Hiánypótlásnak helye nincs.

A pályázat benyújtási határideje: 2023. 05. 30.

Az ösztöndíj elnyeréséről a Dékán által kijelölt 3 tagú bizottság dönt. A bizottság a BTK Pszichológia Intézet igazgatójából, a BTK Pszichológia Intézet egy oktatójából és egy a BTK-n aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező, a pályázatban nem érintett, pszichológia alap- vagy mesterszakos hallgatóból áll. Az érvényes pályázatot benyújtó hallgatók egyenként egyszeri 60.000 Ft ösztöndíjban részesülnek. A bizottság döntése jegyzőkönyvben kerül rögzítésre, melyet a bizottság tagjai aláírásukkal hitelesítenek. A jegyzőkönyv tartalmazza a benyújtott pályázatok és az elnyert ösztöndíjak számát.

A pályázat eredményéről a pályázók a tanulmányi rendszerben rögzített e-mail címükre kapnak értesítést 2023.06.03-ig. Az elnyert ösztöndíj a pályázó részére legkésőbb 2023.07.31-ig kifizetésre kerül a tanulmányi rendszerben rögzített bankszámlára történő utalással.

A pályázatot benyújtott hallgató a döntés ellen a közléstől - ennek hiányában a tudomására jutásától - számított tizenöt napon belül fellebbezéssel élhet a Kar dékánjánál.

Pécs, 2023. 05. 26.

Prof. Dr. Heidl György
dékán

Dr. Miseta Attila
rektor

A pályázati kiírást jóváhagyom:

Pécs, 2023.05.26.